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Stemmingen moties Initiatiefnota 
Michon-Derkzen/Haverkort over de 
aanpak van illegaal vuurwerk 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de initiatiefnota van de leden Michon- 
Derkzen en Haverkort over de aanpak van illegaal vuurwerk, 

te weten: 

- de motie-Van der Plas over in beleidskeuzes met betrek- 
king tot vuurwerk en de jaarwisseling proportionaliteit van 
maatregelen in het oog houden (36251, nr. 5); 

- de motie-Verkuijlen c.s. over categorie F4-vuurwerk onder 
de Wet wapens en munitie brengen (36251, nr. 6); 

- de motie-Verkuijlen c.s. over bezien of de gerichte voor- 
lichting over risico's en sancties van vuurwerkovertredingen 
en vuurwerkmisdrijven kan worden uitgebreid (36251, nr. 
7); 

- de motie-Verkuijlen c.s. over in het integrale postplan 
extra maatregelen treffen om de verzending van illegaal 
vuurwerk per post of pakket tegen te gaan (36251, nr. 8); 

- de motie-Verkuijlen c.s. over in gesprek gaan met de VNG 
met als doel een verbod op het gebruik van klaphamers in 
de modelverordening APV (36251, nr. 9); 

- de motie-Kuik over een meer evenwichtige verdeling van 
de politie-inzet in de grensregio's bij controle aan de grens 
(36251, nr. 10). 

(Zie notaoverleg van 12 juni 2023.) 

De voorzitter: 
De motie-Verkuijlen c.s. (36251, nr. 6) is in die zin gewijzigd 
(36251, nr. 11) en nader gewijzigd dat zij thans is onderte- 
kend door de leden Verkuijlen, Michon-Derkzen, Van der 
Plas, Kuik en Helder. 

Zij krijgt nr. 12, was nr. 11 (36251). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36251, nr. 5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fracties van de SP, GroenLinks, BIJ1, 
Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan 
en D66 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Verkuijlen 
c.s. (36251, nr. 12, was nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze nader gewijzigde 

motie hebben gestemd en de leden van de fracties van D66, 
FVD en Groep Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Verkuijlen c.s. (36251, nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21 en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de 
PVV en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Verkuijlen c.s. (36251, nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Verkuijlen c.s. (36251, nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de fracties van FVD en Groep 
Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kuik (36251, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Ja, meneer Verkuijlen. 

De heer Verkuijlen (VVD): 

Voorzitter. De motie op stuk nr. 6 (36251), over vuurwerk 
onder de Wet wapens en munitie, is ontraden door het 
kabinet. Wij ontvangen graag een brief over hoe de motie 
zal worden uitgevoerd. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Wij zullen dit doorgeleiden naar het kabinet. 
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